

法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年2月，美国权威杂志《美国新闻与世界报导》(US News and World Report)发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：

‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是1亿，就可以节省1000亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

山东省司法厅副厅长周立军遭恶报被查



【明慧网】据 2023 年 2 月 7 日山东省消息，原山东省司法厅副厅长、山东检察院中共党组书记、副检察长周立军，涉嫌严重违纪违法被查。

周立军，男，1961 年 5 月出生，出生地山东垦利。周立军任职山东省检察院党副检察长期间，分管侦查监督处、公诉一处、公诉二处、公诉三处。这些部门直接参与对山东省全省法轮功学员的非法起诉、判刑。根据明慧网的不完全统计，截止 2019 年 7 月，山东省至少 1545 名法轮功学员被非法判刑（有些人被多次非法判刑）。周立军任职期间山东省被非法起诉的法轮功学员最多。

在周立军任山东省检察院副检察长、任山东省司法厅副厅长期间遭非法起诉的法轮功学员大部分被非法判刑后关押在济南的山东省女子监狱、山东省监狱（男子监狱）、潍北监狱、泰安监狱。法轮功学员在监狱遭受恶警、坏人的酷刑迫害，有的致残、致死。

据明慧网报道，2011 年，在济南的山东省女子监狱关押着 200 多名法轮功学员，集训队就有 100 多名还在受着残害。在山东女子监狱，恶警指使犯人，把法轮功学员

的衣服，连内裤都扒光，让她们光着身子好几天；来例假没有内裤，卫生纸也没有。犯人们再反过来侮辱法轮功学员不知廉耻。

◎平度市法轮功学员张辉荣，男，因向世人讲清真相，揭露中共迫害法轮功的事实，而被当地法院非法判刑 9 年，于 2009 年 5 月 21 日被关押在济南的山东省监狱十一监区迫害。由于他拒不放弃信仰，在狱警的指挥下，韩晓磊、姚玉霞、张殿龙，毕玉振、刘滨、高大伟等一帮打手对他疯狂毒打，拳打脚踢、棍棒排打全身，用棍棒擗两肋，直打得头部肿胀满脸是血，两腿皮开肉绽，体无完肤，爬不起来。长期处于严管之中。

◎菏泽市法轮功学员陈玉花老人，被非法判刑四年，在山东省女子监狱被迫害致死，遗体于 2019 年 9 月 25 日在济南被火化。70 多岁的陈玉花是菏泽市牡丹区商业系统退休职工。在修炼法轮功之前，身体患有多种疾病，最严重的是子宫癌、心脏病。并且婆媳关系多年不和。1997 年，陈玉花修炼法轮功以后，身体不但好了，并且把婆婆接到了自己家里，尽力伺候老人。老人见到亲戚邻居就夸儿媳好，法轮功好。

◎法轮功学员郑骁强，男，大专文化，暂住青岛崂山区邵家村。于 2008 年 1 月 27 日被青岛市公安局市北分局绑架，遭到刑讯逼供，警察用打火机烧其胡子和下巴，致其下巴与鼻子被烧糊。非法判刑 7 年，被非法关押于山东省监狱。

中共公检法司各级官员明知道修炼法轮功的都是好人，但为了眼前的名与利，丧失了良知与做人的基本底线，昧着良知地挥霍着纳税人的钱财，干着伤天害理的事。不相信报应，但报应依然毫厘不爽！据明慧网报道的消息统计，从 1999 年 7 月 20 日至今已至少有 22813 人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有 5229 人遭到不同类型、不同程度的恶报。2022 年，明慧网公开报道的中共公安局局长、厅长等司法高官遭恶报的就有 109 人：死缓 3 人，无期徒刑 2 人，有期徒刑 9 人，死亡 3 人，2 人患癌症，1 人累及母亲患癌症死亡，89 人被查、被起诉。
注：山东省监狱地址位于济南市工业南路 91 号。
山东省女子监狱地址位于济南市高新区世纪大道 3777 号。



【明慧网】我的一位发小挚友，与我同庚，亲密如同手足。挚友的连襟来作客，他也与我们同庚，是退休干部。既是我把兄弟的亲戚，我们自然近乎，特别是同龄人，沟通容易、说话随便。

我给大家讲到“人在做事天在看，三尺头上有神明”时，挚友的这位连襟接过我的话茬说：“你说这话我相信。要说神佛之事，那是真实不虚的。我小时候，也就是一九六六年至一九六七年之间吧，文

化大革命初期，我正读高小六年级，当时正是到处拆庙宇、砸神佛像盛行之时。我们村自古就有一座大庙宇，主殿是‘大雄宝殿’，如来佛的塑像很高大。”

“那天，班主任老师叫我们全班同学都带上小镢头，要去砸佛像。到了大殿里，并吩咐大家：要首先从佛像的心脏部位开始，要先把佛心给完整地刨出来，因为据说这尊佛像在当时塑造时装进去一颗铜质的或者是银质的大心脏。”

“话音刚刚落地，这名班主任老师就两手抱着胸口、蹲在地上站不起来了。紧接着我们全班同学全部都感觉到心脏剧烈地难受，都在喊‘心疼！’吓得班主任老师赶紧跪在地上说：‘不砸了，不砸了，全都回学校。’随之，大家渐渐都恢复正常。真是不信不行！”

“这是亲身经历的事，虽然已经过去五十多年，我是记忆犹新、刻骨铭心啊！这件事直接影响到我的世界观以及以后的处世做人都不敢为所欲为、无所顾忌。老觉得冥冥之中有一种力量在管控着世间的一切。”

◇文/山西法轮功学员